

ПРОТОКОЛ №2

гр. Сливница, 02.10.2019 г.

Днес, 02.10.2019 г., в Районен съд – Сливница, Комисията за провеждане на конкурс за заемане на длъжността „Съдебен деловодител“, обявен със заповед № РД-09-58/30.07.2019 г., на съдия Мариана Маркова, административен ръководител - председател на съда“, в състав, както следва:

Председател: Ангелина Гергинска – районен съдия
и членове: Виктория Колева – главен счетоводител
Сузанка Асенова – съдебен секретар

РЕШИ:

ПРИЕМА РЕГЛАМЕНТ за провеждане на останалите етапи от обявения със заповед № РД-09-58/30.07.2019 г. конкурс за заемане на длъжността „Съдебен деловодител“ при Районен съд - Сливница – **РЕШАВАНЕ НА ТЕСТ, ПРОВЕРКА НА КОМПЮТЪРНИТЕ УМЕНИЯ И СЪБЕСЕДВАНЕ**, както следва:

Първата част от практическия изпит да се проведе, като комисията предостави един вариант на тест, който се състои от 6 въпроса, като всеки въпрос носи на правилно отговорилия кандидат 1 точка, като максималният брой точки е 6.

Времетраене на първата част от практическия изпит – 15 минути.

Във втората част от практическия изпит на кандидата се възлага писмена практическа задача. На същия се предоставя компютър, на който той следва да покаже уменията си с програмите за обработка и работа с делата /СУСД и САС/.

Критериите за оценка в тази част от изпита са: приключване на делото и работата по него в програмата, след внасянето му в „Архив“, като оценяването ще се извърши по шестобалната система.

До устен изпит - събеседване се допускат всички кандидати, независимо от представянето им на предходните етапи и се оценяват по шестобалната система.

Времетраене на втората част от практическия изпит – 15 минути.

Допуснатите кандидати следва да се явят на устен изпит – събеседване, което ще започне непосредствено след практическия изпит.

Крайната оценка, според която ще се извърши крайното класиране, ще се формира като средно аритметичната оценка от всички етапи на конкурса /максимална оценка 6/.

Председател:
/Ангелина Гергинска/

Членове: 1/
/Виктория Колева/

2/
/Сузанка Асенова/